





Jaarverslag Medezeggenschapsraad OBS De Speurneus 2021-2022


Wat is de MR?
Iedere school in Nederland heeft verplicht een medezeggenschapsraad  (MR). Dat is vastgelegd in de Wet Medezeggenschap op Scholen (WMS). Een MR bestaat uit een afvaardiging van het onderwijzend personeel en een afvaardiging van de ouders.

Wat doet de MR?
De MR overlegt met de directie van de school over zaken als besteding van gelden, het formatieplan, nieuwe beleidsvoornemens, verbeteringen en vernieuwingen in het onderwijs, het jaarrooster of de wijze waarop ouders meehelpen op school.
Jaarlijks informeert de MR alle betrokkenen schriftelijk over haar werkzaamheden in een jaarverslag. Over sommige onderwerpen adviseert de MR het bestuur en er zijn ook zaken waarin de MR een zwaardere stem heeft via haar instemmingsrecht. Deze rechten zijn in de WMS vastgelegd.
Naast de formele bevoegdheden van de MR, is zij tevens een klankbord voor de directie en een kanaal voor ouders met vragen of opmerkingen.

De samenstelling en de taakverdeling
De MR bestaat uit een personeelsgeleding en een oudergeleding. De directie maakt geen onderdeel uit van de MR, maar neemt wel deel aan de vergaderingen.
Ieder lid wordt voor een periode van 4 jaar gekozen.

De MR van De Speurneus bestaat uit 6 leden.
Oudergeleding: Esther Sterk, Nadine Jongen en Karin Lussenburg Personeelsgeleding: Maud Bogaardt, Leonne Logister en Marijn Lony

De taakverdeling is als volgt: Voorzitter: Esther Sterk
Penningmeester / notulist: Nadine Jongen Secretaris: Karin Lussenburg
Leden: Leonne Logister, Marijn Lony en Maud Bogaardt

Verkiezingen
Er hebben dit schooljaar geen verkiezingen plaatsgevonden.
In verband met het vertrek van Esther Sterk per 1 augustus 2022, is er een vacature voor 1 lid van de oudergeleding. Deze vacature is aan het einde van het schooljaar 2021-2022 nog niet ingevuld.
De zittingstermijn van Marijn Lony is verlopen per 1 augustus 2022. Marijn heeft zich herkiesbaar gesteld en is herkozen door het team.

Vergaderingen
De MR heeft 6 maal vergaderd. Alle vergaderingen zijn bijgewoond door de directeur Carlos Veraart. Bij het eventuele vooroverleg en/of de nabespreking zijn alleen de leden aanwezig geweest.

Er zijn veel uiteenlopende zaken aan bod gekomen tijdens de vergaderingen. De volgende punten worden uitgelicht:

· Schoolplein
OBS de Speurneus wil graag een vernieuwing van het schoolplein realiseren. In samenwerking en samenspraak met de gemeente, College van Bestuur, architect, en de kinderraad is er gewerkt aan een plan van aanpak.

Met de aanleg van de chill hills aan de voorkant van de school is er afgelopen schooljaar een eerste begin gemaakt met de vernieuwing.
Een groot speelschip is dit jaar aangeschaft. Plaatsing laat echter nog op zich wachten omdat het schoolplein zelf eerst opnieuw gelegd c.q. veranderd zal worden.
Een groep ouders heeft meegeholpen met het plaatsen van een ligusterhaag aan de achterzijde van de school ter vervanging van de houten schutting.
Ook zijn er door ouders 2 doeltjes en tuingereedschap gesponsord.

De vernieuwing van het schoolplein staat iedere keer op de agenda en heeft onze continue aandacht. Daadwerkelijke uitvoering blijkt in de praktijk lastiger dan gehoopt.

· PR School
In verband met een terugloop van het aantal leerlingen op OBS de Speurneus wordt er nagedacht en gewerkt aan naamsbekendheid voor de school.
Per januari 2022 heeft De Speurneus een nieuwe facebookpagina. Ook zijn we nu actief op Instagram.
Er vindt meer afstemming plaats tussen de directie van de drie scholen in Waubach. Het streven is om de 3 unieke scholen te behouden in Waubach .


Instemming
De ouder- en/of personeelsgeleding van de MR hebben hun instemming verleend met betrekking tot de volgende besluiten:
· Schoolgids/-kalender o	Schooljaarplan
· Werkverdelingsplan
· Risico inventarisatie en evaluatie


Tot slot
Iedere ouder kan en mag zijn mening en/of ideeën kenbaar maken bij de MR. Heeft u vragen, ideeën, suggesties, zaken waar u tegenaan loopt of wilt u een vergadering bijwonen? Laat het ons weten via mr.obsdespeurneus @movare.nl of spreek een van de leden aan.


Met enthousiaste groet, MR OBS de Speurneus
