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MEDEZEGGENSCHAPSRAAD OBS DE SPEURNEUS 

Betreft		:	Notulen MR-vergadering 
Datum		: 	6 maart 2023
Tijdstip            :	20.00 uur 


Agenda + notulen:
	
1. Opening
Aanwezig oudergeleding: Karin Lussenburg, Nathalie Cremers
Afwezig oudergeleding met kennisgeving: Anton Verkuil
Aanwezig leerkrachtgeleding: Leonne Kieft-Logister (voorzitter), Maud Bogaardt, Marijn Pasmans-Lony
Directie: Carlos Veraart

2. Notulen vorige vergadering
Geen verdere opmerkingen, de notulen worden goedgekeurd en zullen op de website geplaatst worden. 

3. Bespreken actiepunten
De foto van de MR is inmiddels gemaakt en zal op de site worden geplaatst. Geen nieuwe actiepunten worden aan de actiepuntenlijst toegevoegd.

4. Inkomende/uitgaande post
Karin: De notulen en aankondiging nieuwe vergadering GMR zijn binnengekomen en worden z.s.m. doorgestuurd.

5. Update schoolplein
Beide grote nieuwe speeltoestellen zijn zo goed als klaar. De nieuwe belijning van het voetbalveld verschuift naar een later moment. Het plein zal in de loop van dit schooljaar eerst geëgaliseerd worden. Verdere gesprekken met Movare en gemeente volgen vanaf 29 maart om te bekijken welke subsidies mogelijk zijn om op korte termijn aan fase 2 van het plein te beginnen en hopelijk gedurende schooljaar 2023-2024 af te ronden. 
De termijn om subsidie aan te vragen bij de provincie is verlopen. Wellicht is er in 2023-2024 een nieuwe mogelijkheid om subsidie aan te vragen.
Woensdag 29 maart volgt een overleg tussen Patrick Emmet (gemeente Landgraaf), Marc Putten, Bram Gijselaars (Movare), Stan en Kees Krijnen ( SNK Outdoor Speel- en sportplaatsen), Carlos en leden van de werkgroep.


6. Public relations  vorderingen site/ inzet facebook/Instagram
Op dit moment zijn er geen nieuwe ontwikkelingen. Tijdens de eerstvolgende studiedag zal gestart worden met het maken van pitches om via beelden kennis te maken met de diverse groepen van onze school. 

7. Schoolveiligheidsplan
Het schoolveiligheidsplan is samen besproken en veranderingen en aanvullingen zullen worden aangepast. Nadat dit plan eveneens in het team besproken is zal deze ter instemming weer aangeboden worden in de medezeggenschapsraad. 

8. Mededelingen directie: 
- nieuwe aanmeldingen 
Schooljaar 21-22 zijn 19 gesprekken met nieuwe ouders gevoerd waarvan 8 leerlingen daadwerkelijk naar de Speurneus gekomen zijn. Dit schooljaar zijn 18 gesprekken gevoerd waarvan 8 aanmeldingen voor de Speurneus. Daarnaast stromen er gedurende komende maanden jongere broertjes en zusjes in. 

- vorderingen plan scholen Waubach
De uitslag van het inspectiebezoek van An d’r Put vraagt dat het college van bestuur de positie van An d’r Put in Waubach verder gaat bekijken. Afhankelijk van de uitkomst hiervan kan al dan niet verder vormgegeven worden aan uitvoering van het geschreven plan voor Waubach. De termijn waarop dit besluit genomen wordt is niet duidelijk. 

- traject boventalligheid
Na de definitieve gesprekken met de afdeling financiën van Movare werd duidelijk dat toch echt 2,5 fte minder op de schoolbegroting voor komend schooljaar mag staan. Het drietal collega’s dat met ingang van komend schooljaar helaas de Speurneus moet gaan verlaten is inmiddels bekend. De impact was groot voor in eerste instantie betrokken collega’s en eveneens het team.    

- schoolplan
Bij het opstellen van het nieuwe schoolplan 2023-2027 zal worden uitgegaan van de inhoudsopgave zoals het door Carlos gestuurde voorbeeld heeft. Movare geeft een meer uitgebreide nieuwe onderlegger, naar aanleiding van het strategisch beleidsplan, voor het komend schoolplan. Deze dient gebruikt te worden als basis van waaruit het eigen schoolplan geschreven gaat worden. Tijdens de studiedag in maart zal dit schoolplan met het team uitgebreid bekeken en besproken worden. De eerstvolgende vergadering zal het document op tafel liggen om te bespreken. Waarschijnlijk zal de eerste vergadering na de zomervakantie het schoolplan ter goedkeuring aangeboden worden. 

- leerling enquête 
In de groepen 6, 7 en 8 hebben alle leerlingen de enquête ingevuld. Hieronder de belangrijkste bevindingen met bijbehorende aan leerlingen gestelde vragen.
Hoe vind je het op school? (8,7)	
Hebben jullie een leuke klas? (8,3)	
Vind je het leuk om met de kinderen in jouw klas om te gaan? (8,3)	
Ben je tevreden over wat je leert op deze school? (9,1)	
Vind je de regels op school duidelijk? (9,0)	
Ben je tevreden over de uitleg van je juf of meester? (9,1)	
Vertelt je juf of meester je duidelijk wat je goed of fout doet? (8,8)	
Helpt je juf of meester je goed als dat nodig is? (9,4)	
Welk rapportcijfer geef je de school? (8,9)
Ten opzichte van het vorige leerlingtevredenheidsonderzoek (2021-2022) doen we het minstens net zo goed. Op veel onderdelen zelfs iets beter. In vergelijking tot het landelijk gemiddelde (8,1) scoren we wederom met 8,9 hoger. De uitslagen zijn te vinden op www.scholenopdekaart.nl. Carlos heeft dit ook besproken in de leerlingenraad om samen te bespreken waar nog verbeteringen te halen zijn. 

· algemeen
Directie informeert de MR over een ontvangen bericht van de LKO.

9. Financiën MR
Er zijn geen mededelingen van de penningmeester.

10. Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR)
Er is een uitnodiging voor de leden van de MR voor de open dag in het Movare Huis. Verder zijn de notulen en de aankondiging van de nieuwe vergadering zijn binnengekomen en worden z.s.m. per mail doorgestuurd.

11. Inplannen datum volgende vergadering
Dinsdag 16 mei 2023 (19.30 uur vooroverleg, 20.00 uur start vergadering).

12. Rondvraag en sluiting
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.
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